

# PRAVNA FAKULTETA

Mladinska ulica 9, 2000 Maribor

Tel.: (02) 250 42 20

E-pošta: [referat.pf@um.si](mailto:referat.pf@um.si)

Spletna stran: <https://www.pf.um.si/>

**Informativno mesto:** Mladinska ul. 9, Referat za študentske zadeve (I. nadstropje).

Fakulteta izvaja

## UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM PRVE STOPNJE **PRAVO**

### Trajanje študija

Študij traja 3 leta (šest semestrov) in obsega 180 kreditnih točk po ECTS.

### Vpisni pogoji

V univerzitetni študijski program Pravo se lahko vpiše, kdor je opravil splošno maturo ali je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program.

### Če bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo

kandidati izbrani glede na:

- splošni uspeh pri splošni maturi oziroma zaključnem izpitu 60 % točk,
- splošni uspeh v 3. in 4. letniku 40 % točk.

### Izredni študij

Fakulteta bo izredni študij izvajala na **hibridni način tj. v živo ob hkratnem prenosu pedagoškega procesa (predavanj, seminarjev in vaj) preko MS Teams.**

### Vpisna mesta

	Redni	Izredni
Pravo – univerzitetni program	140	30

### **PRIJAVA ZA VPIS V VIŠJI LETNIK (PO MERILIH ZA PREHODE OZIROMA POD POGOJI ZA HITREJŠE NAPREDOVANJE)**

Prijavni roki so objavljeni v točki »1.3. Prijava za vpis v višji letnik (po merilih za prehode oziroma pod pogoji za hitrejšo napredovanje)«, način prijave pa v točki »3. Način prijave« Skupnih določb razpisa.

Prehodi med študijskimi programi so mogoči skladno z Zakonom o visokem šolstvu ter Merili za prehode med študijskimi programi in drugimi predpisi.

Kandidati se po Merilih za prehode med študijskimi programi vpišejo v drugi ali višji letnik Univerzitetnega študijskega programa 1. stopnje Pravo, kadar gre za prenehanje izobraževanja po prvem študijskem programu in nadaljevanje študija po tem študijskem programu iste stopnje, ali vpis visokošolskega diplomanta v nov študijski program na isti stopnji.

Prehajajo lahko s področja pravo (0421) in sorodnih področij: poslovne in upravne vede (0488), družbene vede (0388) in varovanje (1032).

Prehodi iz višješolskih strokovnih programov niso možni.

Prehod je mogoč, če kandidat izpolnjuje naslednje pogoje:

- izpolnjuje pogoje za vpis v 1. letnik Univerzitetnega študijskega programa 1. stopnje Pravo;
- prehaja s študijskega programa, ki ob zaključku študija zagotavlja pridobitev primerljivih kompetenc oz. učnih izidov;
- se mu lahko po merilih za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v program, prizna vsaj polovica obveznosti po Evropskem prenosnem kreditnem sistemu (v nadaljevanju: ECTS) iz prvega študijskega programa, ki se nanašajo na obvezne predmete drugega študijskega programa, tj. univerzitetnega študijskega programa 1. stopnje Pravo.

Ob prehodu iz enega študijskega programa v drugi študijski program odloča pristojna komisija senata fakultete, na kateri namerava kandidat nadaljevati študij.

Če se bo po Merilih za prehode prijavilo več kandidatov, kot je vpisnih mest, se bodo kandidati izbrali po izvedenem izbirnem postopku, kjer se kot kriterij upošteva:

- splošni uspeh pri splošni maturi oz. zaključnem izpitu (60 % točk),
- splošni uspeh v 3. in 4. letniku (40 % točk).

### Vpisna mesta

	Redni	Izredni
Pravo UN	–	30*

\* Število mest za 2. in 3. letnik skupaj.